
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

Середня освіта (Біологія, природознавство та здоров’я людини) 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю А 4 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини)
галузі знань А Освіта

Сучасні трансформації в системі освіти зумовлюють підвищення 
вимог до професійної підготовБси педагогічних кадрів, здатних ефективно 
працювати в умовах динамічного освітнього середовища. Особливої 
актуальності набуває підготовка фахівців, які володіють ґрунтовними 
знаннями у галузі методики навчання біології, природознаваства та основ 
здоров’я людини, а також здатні формувати у здобувачів освіти цілісне 
природничо-наукове уявлення про сучасну картину світу. У цьому контексті 
реалізація багатопрофільної підготовки майбутніх фахівців є важливою 
складовою модернізації педагогічної освіти, оскільки забезпечує розвиток 
професійних компетентностей, необхідних для успішної діяльності в 
сучасних закладах освіти.

Зміст освітньо-професійної програми спрямований на комплексний 
розвиток професійних умінь та навичок здобувачів вищої освіти, зокрема їх 
здатності вирішувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми 
у сфері біології, педагогіки та суміжних наукових галузей. Структура 
програми передбачає логічно вибудувану систему освітніх компонентів, 
кожен з яких сприяє досягненню визначених програмних результатів 
навчання та формуванню загальних і фахових компетентностей майбутніх 
фахівців.

Освітньо-професійна програма орієнтована на підготовку здобувачів 
до інноваційної педагогічної діяльності, застосування сучасних методів і 
технологій навчання, а також до здійснення науково-дослідницької роботи в 
закладах загальної середньої освіти. Особлива увага приділяється розвитку 
аналітичного мислення, дослідницьких умінь та здатності до професійного 
самовдосконалення.

Обсяг освітньої програми становить 90 кредитів ЄКТС, що відповідає 
встановленим вимогам підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня 
вищої освіти та передбачає термін навчання один рік і чотири місяці. 
Програма забезпечує поєднання теоретичної підготовки з практичною 
складовою, зокрема проходженням виробничої педагогічної практики, що 
сприяє формуванню професійного досвіду та готовності до самостійної 
педагогічної діяльності.



Реалізація програми забезпечує доеягнення визначених освітніх цілей 
і програмних результатів навчання, створює умови для формування 
компетентного, конкурентоспроможного фахівця, здатного впроваджувати 
інноваційні підходи до організації освітнього процесу та здійснювати 
науково-дослідницьку діяльність у сфері освіти.

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою кафедри 
біології та методики навчання біології природничо-географічного факультету 
Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка, 
відповідає сучасним вимогам до підготовки здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю А4 «Середня освіта 
(Біологія та здоров’я людини)» та може бути рекомендована для 
впровадження в освітній процес закладів вищої освіти.
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